

В Российскую Диабетическую Ассоциацию обратилась Санкт-Петербургская общественная организация потребителей "Общественный контроль", которая провела в независимой лаборатории проверку продуктов 10 фирм, производящих кондитерские товары без сахара или со сниженным содержанием сахара, позиционирующиеся на рынке, как продукты для людей с диабетом. Данные о результатах лабораторных исследований были пересланы в РДА для получения Заключения. В настоящее время в РДА разрабатывается Стандарт организации "Хлебная единица", для вынесения на этикетки углеводовсодержащих продуктов. Публикация "Общественного контроля" по результатам проведенных экспертиз приведена

[далее....](#)